
WYNIKI ANKIETY RZETELNOŚCI

PRZEPROWADZANIA ZAJĘĆ NA STUDIACH NIESTACJONARNYCH

Rok i kierunek studiów:

Liczba respondentów:

wszystkich 57,1%

prawie wszystkich 38,1%

ponad połowie 4,8%

mniej niż połowie 0,0%

sporadycznie 0,0%

tak 33,3%

raczej tak 38,1%

nie wiem 4,8%

raczej nie 14,3%

nie 9,5%

Czy harmonogramy zawierają wszystkie niezbędne informacje?

tak 33,3%

raczej tak 66,7%

nie wiem 0,0%

raczej nie 0,0%

nie 0,0%

Jeśli masz jakieś uwagi dotyczące harmonogramów zajęć, napisz je:

▪ zajęcia, które odbywają się w piątek mogłyby się odbywać później - np. o godz. 17;

Oceń ich dostępność i funkcjonalność harmonogramów:

Czy harmonogramy są publikowane na stronie Instytutu z wyprzedzeniem co najmniej tygodniowym

przed zajęciami?

Określ jak często uczestniczysz w zajęciach dydaktycznych (tych, które się odbyły, od początku studiów):

12 marca 2017 r.

I Informatyka SUM (studia niestacjonarne)

21 osób

Badanie przeprowadzono dnia:
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Czy zdarza się, że wykładowcy (nauczyciele akademiccy) bez powiadomienia nie przychodzą na zajęcia?

tak 0,0%

raczej tak 0,0%

nie wiem 0,0%

raczej nie 19,0%

nie 81,0%

Napisz, których wykładowców lub kursów dotyczy ten problem?

Czy zdarzają się dłuższe niż 15-minutowe spóźnienia wykładowców na zajęcia?

tak 3,7%

raczej tak 3,7%

nie wiem 0,0%

raczej nie 48,1%

nie 44,4%

Napisz, których wykładowców lub kursów dotyczy ten problem?

Czy odwoływane zajęcia są "odrabiane" przez wykładowcę podczas innych zjazdów?

tak 57,1%

raczej tak 28,6%

nie wiem 14,3%

raczej nie 0,0%

nie 0,0%

Jeśli nie, napisz, których wykładowców lub kursów dotyczy ten problem:

Jeśli masz jakieś uwagi dotyczące organizacji zajęć lub ich realizacji, napisz je:

▪

▪

▪

▪ zbyt dużo przedmiotów matematycznych, mała przedmiotów dotyczących systemów operacyjnych.

zajęcia, które są w weekend podczas długiego weekendu należałoby przełożyć na inny termin;

mieliśmy więcej godzin z logiki z dr Stępniem niż jest w planie;

REALIZACJA ZAJĘĆ

mało zajęć praktycznych, zbyt dyżo przedmiotów czysto matematycznych/fizycznych;

0,0% 0,0% 0,0% 19,0% 

81,0% 

tak

raczej tak

nie wiem

raczej nie

nie

57,1% 
28,6% 

14,3% 
0,0% 0,0% tak

raczej tak

nie wiem

raczej nie

nie

3,7% 3,7% 
0,0% 

48,1% 

44,4% 

tak

raczej tak

nie wiem

raczej nie

nie

Uniwersytet Pedagogiczny w Krakowie INSTYTUT INFORMATYKI
opracowanie ankiety:

Alicja Solecka


